

ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI

                
KARAR TARİHİ 
:02.04.2025
                
BİRLEŞİM

:1
                
OTURUM           
:1

                
KARAR SAYISI 
:34


KARAR KONUSU

:
Meclis Üyesi izin kararı.


5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20.maddesi uyarınca yapılan Nisan ayı toplantısının birinci birleşiminde;


Belediye Meclis Başkanı Tahsin ERDEM, gündeme geçmeden önce Meclis Üyelerinden; Adil BAHADIR ve Bahtiyar EMİROĞLU tarafından verilen birleşime katılamayacaklarına dair izin dilekçeleri olduğunu belirterek ilgili izin dilekçelerini okuttu.


Yapılan işaretli oylama neticesinde Meclis Üyeleri; Adil BAHADIR ve Bahtiyar EMİROĞLU’nun izinli sayılmalarına mevcudun oybirliği ile karar verildi. 

Tahsin ERDEM
            Şadan ÇELİKDAL          Figen KÖROĞLU  

Belediye Meclis Başkanı
   
   Meclis Katibi
 
   Meclis Katibi



ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI

                
KARAR TARİHİ 
:02.04.2025
                
BİRLEŞİM

:1
                
OTURUM           
:1
                
KARAR SAYISI 
:35


KARAR KONUSU
:
TURKCELL İletişim Hizmetleri A.Ş. tarafından; İlimiz Merkez, Milli Egemenlik Caddesi No:102 adresinde yer alan 1568 Ada, 1 Parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan yapının çatısına, Mithatpaşa Mahallesi, Rüzgârlı Caddesi 12/B, sayılı, Belediyemiz mülkiyetinde bulunan, Rüzgârlımeşe Mezarlığı (441 Ada, 1 Parsel) içerisindeki uygun bir lokasyonda yer alan bölgeye ve Bahçelievler Mahallesi 389 Ada, 491 Parsel’de bulunan arsanın içerisinde uygun bir lokasyonda yer alan bölgeye, GSM Elektronik Haberleşme Sistemleri kurulması talebine ilişkin tanzim edilecek iş ve işlemler, gerekli görülen sözleşme ve protokollerin imzalanması için Belediye Başkanı Tahsin ERDEM’e yetki verilmesi talebi ile ilgili karar.


5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20.maddesi uyarınca yapılan Nisan ayı toplantısının birinci birleşiminde;


Gündemin 2’nci maddesinde bulunan; Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 20.02.2025 tarihli ve 130863 sayılı, TURKCELL İletişim Hizmetleri A.Ş. tarafından; İlimiz Merkez, Milli Egemenlik Caddesi No:102 adresinde yer alan 1568 Ada, 1 Parsel sayılı taşınmaz üzerinde bulunan yapının çatısına, Mithatpaşa Mahallesi, Rüzgârlı Caddesi 12/B, sayılı, Belediyemiz mülkiyetinde bulunan, Rüzgârlımeşe Mezarlığı (441 Ada, 1 Parsel) içerisindeki uygun bir lokasyonda yer alan bölgeye ve Bahçelievler Mahallesi 389 Ada, 491 Parsel’de bulunan arsanın içerisinde uygun bir lokasyonda yer alan bölgeye, GSM Elektronik Haberleşme Sistemleri kurulması talebine ilişkin tanzim edilecek iş ve işlemler, gerekli görülen sözleşme ve protokollerin imzalanması için Belediye Başkanı Tahsin ERDEM’e yetki verilmesi talebi hakkındaki Plan ve Bütçe Komisyonu ile İmar Komisyonu Raporları okundu. 

Yapılan teklif üzerine işaretle yapılan oylama neticesinde;


Söz konusu lokasyonlara kurulması talep edilen GSM Elektronik Haberleşme Sistemlerine ilişkin gerekli teknik bilgi ve belgelerin TURCELL İletişim Hizmetleri A.Ş. tarafından belediyemize sunulmaması nedeniyle konunun dairesine iade edilmesine ve bu hususta hazırlanan raporların Plan ve Bütçe Komisyonu ile İmar Komisyonundan geldiği şekliyle kabulüne oybirliği ile karar verildi. 

Tahsin ERDEM
            Şadan ÇELİKDAL          Figen KÖROĞLU  

Belediye Meclis Başkanı
   
   Meclis Katibi
 
   Meclis Katibi



ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI

                
KARAR TARİHİ 
:02.04.2025
                
BİRLEŞİM

:1
                
OTURUM           
:1
                
KARAR SAYISI 
:36


KARAR KONUSU
:
Toplu Taşıma Taksi ve Servis Yönetmeliğinin bazı maddelerinin güncellenmesi talebi ile ilgili karar.


5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20.maddesi uyarınca yapılan Nisan ayı toplantısının birinci birleşiminde;


Gündemin 3’üncü maddesinde bulunan; İşletme ve İştirakler Müdürlüğünün 18.02.2025 tarih ve 130640 sayılı, Toplu Taşıma Taksi ve Servis Yönetmeliğinin bazı maddelerinin güncellenmesi talebi hakkındaki Trafik Komisyonu Raporu okundu. 


Yapılan teklif üzerine işaretle yapılan oylama neticesinde;

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18’inci maddesine istinaden hazırlanan ve Ek ’te sunulan, Toplu Taşıma Taksi ve Servis Yönetmeliği Değişiklik Cetvelinde belirtilen madde ve hükümlerinin söz konusu yönetmeliğe işlenerek uygulanmasına ve bu hususta hazırlanan raporun Trafik Komisyonundan geldiği şekliyle kabulüne oybirliği ile karar verildi. 
Eki:

1-Yönetmelik Değişiklik Cetveli (7 Sayfa)

2-Toplu Taşıma Taksi ve Servis Yönetmeliği (28 Sayfa)
 

Tahsin ERDEM
            Şadan ÇELİKDAL          Figen KÖROĞLU  

Belediye Meclis Başkanı
   
   Meclis Katibi
 
   Meclis Katibi



ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI

                
KARAR TARİHİ 
:02.04.2025
                
BİRLEŞİM

:1
                
OTURUM           
:1
                
KARAR SAYISI 
:37


KARAR KONUSU  :
Encümen Üyeliği seçimi kararı.


5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20.maddesi uyarınca yapılan Nisan ayı toplantısının birinci birleşiminde;


Gündemin 4’üncü maddesinde bulunan; Yazı İşleri Müdürlüğünün 12.03.2025 tarihli ve 132498 sayılı; Belediye Encümen Üyeleri seçimi hakkındaki yazısı okundu.

Meclis Üyesi Atınç KAYINOVA söz alarak; Belediye Encümen Üyeliği için Hakkı GÜNEY, Ferhat GÜNAYDIN ve Kenan EKİZ’i teklif etti.


Meclis Üyesi Şendoğan KARATAŞ; Adalet ve Kalkınma Partisi grubu adına Encümen Üyeliği için bir teklif olmadığını belirtti. 


Ardından yapılan gizli oy, açık tasnif sonunda;


Encümen Üyeliğine; Hakkı GÜNEY (17 oy), Ferhat GÜNAYDIN (19 oy) ve Kenan EKİZ (17 oy) alarak 1 yıl süreli görev yapmak üzere seçildi.
Tahsin ERDEM
            Şadan ÇELİKDAL          Figen KÖROĞLU  

Belediye Meclis Başkanı
   
   Meclis Katibi
 
   Meclis Katibi



ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI

                
KARAR TARİHİ 
:02.04.2025
                
BİRLEŞİM

:1
                
OTURUM           
:1
                
KARAR SAYISI 
:38


KARAR KONUSU
:
İhtisas Komisyonları Oluşumu ve Üyeliği Seçimi kararı.

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20.maddesi uyarınca yapılan Nisan ayı toplantısının birinci birleşiminde;

Gündemin 5’inci maddesinde bulunan; Yazı İşleri Müdürlüğünün 12.03.2025 tarihli ve 132500 sayılı; Meclis Komisyonlarına üye seçimi hakkındaki yazısı okundu.


Belediye Meclis Başkanı Tahsin ERDEM, Plan ve Bütçe Komisyonu, İmar ve Bayındırlık Komisyonu dışında, Türlü İşler Komisyonu, Trafik Komisyonu ve Kültür, Turizm, Sanat ve Çevre Komisyonunun kurulmasını teklif etti. 

Ardından Plan ve Bütçe Komisyonu, İmar ve Bayındırlık Komisyonu dışında 3’ncü ihtisas komisyonu olarak Türlü İşler Komisyonunun, 4’ncü İhtisas komisyonu olarak Trafik Komisyonunun, 5’inci İhtisas Komisyonu olarak da Kültür, Turizm, Sanat ve Çevre Komisyonunun kurulması oya sunuldu. Yapılan işaretli oylama neticesinde bu komisyonların kurulmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi.

Yapılan oylama sonrasında; Belediye Meclis Başkanı Tahsin ERDEM İhtisas komisyonlarının 4’er kişiden oluşmasını teklif etti. Başka da bir teklif olmadığından; işaretli yapılan oylama neticesinde İhtisas Komisyonlarına ait üye sayısının 4’er kişiden oluşmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi.


Ardından sırasıyla İhtisas Komisyonları üyelik seçimlerine geçildi;


Meclis Üyesi Atınç KAYINOVA söz alarak, Plan ve Bütçe Komisyonu Üyeliği için; Cumhuriyet Halk Partisi grubu Meclis Üyelerinden; Nuri TURPCU, Şadan ÇELİKDAL ve Erol KALYONCU’yu teklif etti. 


Ardından Meclis Üyesi Muhammet YAZICI söz alarak; Plan ve Bütçe Komisyonu Üyeliği için Adalet ve Kalkınma Partisi grubu Meclis Üyelerinden; Muhammet YAZICI’yı teklif etti. 


Bunun haricinde başka bir teklif olmadığından; yapılan işaretli oylama neticesinde;


A-
Plan ve Bütçe Komisyonuna;


Meclis Üyelerinden; Nuri TURPCU, Şadan ÇELİKDAL, Erol KALYONCU ve Muhammet YAZICI mevcudun oybirliği (24 oy) ile 1 yıl süreli görev yapmak üzere seçildi.


Yapılan oylamadan sonra İmar ve Bayındırlık Komisyonu Üye seçimine geçildi.


Meclis Üyesi Atınç KAYINOVA söz alarak, İmar ve Bayındırlık Komisyonu Üyeliği için; Cumhuriyet Halk Partisi grubu Meclis Üyelerinden; Fırat BİRKAN, Uğur TAN ve Şaban YETEN’i teklif etti. 


Ardından Meclis Üyesi Muhammet YAZICI söz alarak; İmar ve Bayındırlık Komisyonu Üyeliği için Adalet ve Kalkınma Partisi grubu Meclis Üyelerinden; Şendoğan KARATAŞ’ı teklif etti. 


Bunun haricinde başka bir teklif olmadığından; yapılan işaretli oylama neticesinde,


B-
İmar ve Bayındırlık Komisyonuna;


Meclis Üyelerinden; Fırat BİRKAN, Uğur TAN, Şaban YETEN ve Şendoğan KARATAŞ mevcudun oybirliği (24 oy) ile 1 yıl süreli görev yapmak üzere üye olarak seçildi. 


Yapılan oylamadan sonra Türlü İşler Komisyonu Üye seçimine geçildi.


Meclis Üyesi Atınç KAYINOVA söz alarak, Türlü İşler Komisyonu Üyeliği için; Cumhuriyet Halk Partisi grubu Meclis Üyelerinden; Emine Berran ŞEKER AYDAN, Erdoğan DİLEK ve Ferhat GÜNAYDIN’ı teklif etti. 


Ardından Meclis Üyesi Muhammet YAZICI söz alarak; Türlü İşler Komisyonu Üyeliği için Adalet ve Kalkınma Partisi grubu Meclis Üyelerinden; Havva YILMAZ’ı teklif etti. 


Bunun haricinde başka bir teklif olmadığından; yapılan işaretli oylama neticesinde,


C-
Türlü İşler Komisyonuna;


Meclis Üyelerinden; Emine Berran ŞEKER AYDAN, Erdoğan DİLEK, Ferhat GÜNAYDIN ve Havva YILMAZ mevcudun oybirliği (24 oy) ile 1 yıl süreli görev yapmak üzere üye olarak seçildi.

Yapılan oylamadan sonra Trafik Komisyonu Üye seçimine geçildi.


Meclis Üyesi Atınç KAYINOVA söz alarak, Trafik Komisyonu Üyeliği için; Cumhuriyet Halk Partisi grubu Meclis Üyelerinden; Adil BAHADIR, Kenan EKİZ ve Okan BİRİNCİ’yi teklif etti. 


Ardından Meclis Üyesi Muhammet YAZICI söz alarak; Trafik Komisyonu Üyeliği için Adalet ve Kalkınma Partisi grubu Meclis Üyelerinden; Hüseyin Furkan AYDIN’ı teklif etti. 


Bunun haricinde başka bir teklif olmadığından; yapılan işaretli oylama neticesinde;


D-
Trafik Komisyonuna;


Meclis Üyelerinden; Adil BAHADIR, Kenan EKİZ, Okan BİRİNCİ ve Hüseyin Furkan AYDIN mevcudun oybirliği (24 oy) ile 1 yıl süreli görev yapmak üzere üye olarak seçildi. 


Yapılan oylamadan sonra Kültür, Turizm, Sanat ve Çevre Komisyonu Üye seçimine geçildi.


Meclis Üyesi Atınç KAYINOVA söz alarak, Kültür, Turizm, Sanat ve Çevre Komisyonu Üyeliği için; Cumhuriyet Halk Partisi grubu Meclis Üyelerinden; Emine Berran ŞEKER AYDAN, Erdoğan DİLEK ve Uğur TAN’ı teklif etti. 


Ardından Meclis Üyesi Muhammet YAZICI söz alarak; Kültür, Turizm, Sanat ve Çevre Komisyonu Üyeliği için Adalet ve Kalkınma Partisi grubu Meclis Üyelerinden; Abdulkerim GÜN’ü teklif etti. 


Bunun haricinde başka bir teklif olmadığından; yapılan işaretli oylama neticesinde;


E-
Kültür, Turizm, Sanat ve Çevre Komisyonu;


Meclis Üyelerinden; Emine Berran ŞEKER AYDAN, Erdoğan DİLEK, Uğur TAN ve Abdulkerim GÜN mevcudun oybirliği (24 oy) ile 1 yıl süreli görev yapmak üzere üye olarak seçildi. 

Tahsin ERDEM
            Şadan ÇELİKDAL          Figen KÖROĞLU  

Belediye Meclis Başkanı
   
   Meclis Katibi
 
   Meclis Katibi



ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI

                
KARAR TARİHİ 
:02.04.2025
                
BİRLEŞİM

:1
                
OTURUM           
:1
                
KARAR SAYISI 
:39


KARAR KONUSU
:
Zonguldak Belediyesi 2024 Mali Yılı Denetim Komisyonu Raporu ve bu raporun okunması ile ilgili olarak Belediye Meclisini bilgilendirme kararı.

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20.maddesi uyarınca yapılan Nisan ayı toplantısının birinci birleşiminde;

Gündemin 6’ncı maddesinde bulunan; Özel Kalem Müdürlüğünün 24.03.2025 tarihli ve 133705 sayılı; 2024 Yılı Denetim Komisyonu Raporunun Belediye Meclisine sunulması hakkındaki yazısı okundu.

Belediye Meclis Başkanı, raporun ayrıntılı bir biçimde incelenebilmesi açısından meclis toplantı gününden önce tüm Meclis Üyelerine dağıtıldığını, bu sebeple raporu bir bütün olarak okunması yerine, Belediye Meclisini bilgilendirme anlamında, raporun genel bir özeti olarak değerlendirilebilecek olan “Sunuş – Son Bölüm” ün okunmasını teklif etti. Bununla ilgili olarak başkada herhangi bir teklif olmadığından;


Yapılan teklif üzerine; Belediye Meclis Başkanı, Denetim Komisyonu Raporunun “Sunuş – Son Bölüm” ün Belediye Meclisini bilgilendirme anlamında yeterli görülerek, bu bölümlerin okunmasını oya sundu. Yapılan işaretli oylama neticesinde; Denetim Komisyonu Raporunun teklif edilen bölümlerinin okunmasına ve bu haliyle Belediye Meclisine bilgi olarak sunulmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi.
Tahsin ERDEM
            Şadan ÇELİKDAL          Figen KÖROĞLU  

Belediye Meclis Başkanı
   
   Meclis Katibi
 
   Meclis Katibi



ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI

                
KARAR TARİHİ 
:02.04.2025
                
BİRLEŞİM

:1
                
OTURUM           
:2
                
KARAR SAYISI 
:40


KARAR KONUSU
:
Zonguldak Belediye Başkanlığının 2024 Yılı Faaliyet Raporunun görüşülmesi kararı.


5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20.maddesi uyarınca yapılan Nisan ayı toplantısının birinci birleşiminde;

Gündemin 7’nci maddesinde bulunan; Strateji Geliştirme Müdürlüğünün 21.03.2025 tarihli ve 133486 sayılı; Zonguldak Belediye Başkanlığının 2024 Yılı Faaliyet Raporunun görüşülmesi yazısı okundu.

Belediye Meclis Başkanı Tahsin ERDEM, Belediyenin 2024 Yılı Faaliyet Raporunun sunumu ve görüşülmesi sırasında oturumu yönetmek üzere Meclis 1’ inci Başkan Vekili Atınç KAYINOVA’yı kürsüye davet etti.


Meclis 1’ inci Başkan Vekili Atınç KAYINOVA birleşimi yönetmek üzere kürsüye gelerek, Belediyenin 2024 Yılı Faaliyet Raporunu Belediye Meclisine sunması sebebiyle Belediye Başkanı Tahsin ERDEM’e söz verdi. 


Belediye Başkanı Tahsin ERDEM söz alarak, Meclis Üyelerine hitaben Belediyenin 2024 Yılı faaliyetlerini içeren 1 yıllık Faaliyet Raporunu sundu.


Meclis Üyelerinden; Muhammet YAZICI ve Atınç KAYINOVA sırayla söz alarak, 2024 yılı itibariyle yapılmış olan çalışmalar hakkında lehte ve aleyhte görüşlerini belirttiler. 


Ardından Meclis 1’inci Başkan Vekili Atınç KAYINOVA Belediyenin 2024 Yılı Faaliyet Raporunun yeterli görülmesini oya sundu. İşaretle yapılan oylama neticesinde;


01.01.2024 – 31.12.2024 tarihleri arasındaki Belediyenin 1 Yıllık çalışmalarını içeren 2024 Yılı Faaliyet Raporunun; (19) yeterli görülmesi yönünde, (3) yeterli görülmemesi yönünde oy kullanılmak suretiyle yeterli görülmesine 19 oy ile karar verildi.

(Ardından Belediye Başkanı Tahsin ERDEM birleşimi yönetmek üzere kürsüye gelerek; Faaliyet Raporu üzerinde cevaben gerekli açıklamalarda ve bilgilendirmelerde bulundu.)

Atınç KAYINOVA
            Şadan ÇELİKDAL          Figen KÖROĞLU  

Meclis 1’inci Başkan Vekili  
   Meclis Katibi
 
   Meclis Katibi

